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Jihlava – Více než dvě stovky úspěšných jihlavských vysokoškoláků obdrží v úterý a ve 
středu titul bakalář (Bc.).  
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Slavnostní promoce absolventů se v aule Vysoké školy polytechnické Jihlava (VŠPJ) 
uskuteční za přítomnosti akademických hodnostářů, hostů studentů a jejich rodinných 
příslušníků. 

Tituly převezme 238 studentů. V oboru Finance a řízení složilo úspěšně státní zkoušky 90 
absolventů, v oboru Cestovní ruch jich bylo 123. Bakaláři v oboru Počítačové systémy se 
stane čtrnáct absolventů a v oboru Aplikovaná informatika opustí školu jedenáct čerstvě 
kvalifikovaných odborníků. 

Premiérové promoce nového rektora 

V roli rektora bude u příležitosti letošních zářijových promocí absolventů poprvé Jakub 
Novotný, který převzal vedení školy letos na jaře. „Na tyto promoce se velice těším, neboť 
bude promovat dost studentů, které jsem sám učil,“ p řipomenul Novotný. „Určitě to pro mě 
bude hodně slavnostní,“ dodal. 

Bakalářské studijní programy na VŠPJ kladou v první řadě důraz na uplatnění absolventů v 
praxi. Absolventi tříletého bakalářského studia jsou profesně připraveni na nástup do praxe, 
ale mohou rovněž pokračovat ve studiu na jiných vysokých školách v navazujících 



magisterských programech. „Část absolventů už pracuje. Jinak samozřejmě doba není úplně 
jednoduchá, pořád tady pociťujeme určité dopady ekonomického útlumu. Současní absolventi 
budou mít určitě složitější podmínky pro nalezení pracovních míst, ale věřím, že jsme je 
připravili dobře a že práci najdou. Vždycky je příjemné, když člověk potká absolventy a vidí, 
že mají zajímavé pracovní pozice a jsou úspěšní a šťastní,“ poznamenal rektor Novotný. 

Vysoká škola polytechnická Jihlava je první veřejnou neuniverzitní vysokou školou (nečlení 
se na fakulty) a jedinou veřejnou vysokou školou se sídlem v kraji Vysočina. Byla zřízena v 
roce 2004, první studenti byli přijati v únoru 2005. V současné době škola poskytuje vzdělání 
ve třech studijních programech a v nich v šesti bakalářských studijních oborech. Od nového 
akademického roku bude na škole studovat zhruba 2 800 studentů. 

 


